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YMHOXXEHHUE U
JNEJEHUWUE HA 8.







Yem MBI Oy1eM 3aHUMATHCS

OBTOPUM Tabnuuy YMHOXEHUs1 U aerneHunst Ha 8
OBTOPMM, KaK HanTM BOCbMYIO YacTb YMcna
OTPEHNPYEMCS peLlaTh 3a4aqyn n Npumepbl C

YMHOXXEHNEM U OEerneHmnem Ha 8
[ToBTOPUM , KaK HAaUTK nnowagb purypsol
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YCTHBIU CUET




Ilomoru Oesike coOparh KEJIyIH
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OT/IMYHOM!
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YOA4HN!!!
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IHoaymau! Pemn!

B marasunH npueesnun 6 aumkos 6aHaHOB MO 8 Kr B
kaxkagom. CKonbKo Kr 6aHaHOB NpuBe3nu B MarasmuH?

CapoBHUK nocaaun po3sbl B 7 paaoB rno 8 wtyK. CKoMbKo
PO3 Nocaann cagoBHUK?

Kynunu 3 6aHku dpanTbl no 8 pybnen. CKOMbKO CTOUT
nokynka?

B 9 6bugoHax no 8 nutpoB Moroka B Kaxkaom. CKOMnbKo
NIMTPOB MOJSIOKa Bcero?

B 8 6aHok pasnoxunu 40 orypuoB. CKOMbKO
oaHoOW baHKke?

LLIHyp onuHon 72 meTpa paspesanu Ha 8 paBHbIX
yacten. HYemy paBHa anmHa ogHom vacTtu?

B Mmewke 6bI510 64 Kr ropoxa.
BocbMyto YacTb B3ANW.
CKONbKO Kr ropoxa B3snun?
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OUSMUHYTKA JUIA 1JIA3

3aXMypbTe rnasa, a NnoToM OTKPOUTE UX.
[TloBTOPUTE 5 pas.

BoiTaHuTe pyKy Bnepen. Cneante
B3rns40M 3a HOrTem narnbua, MeaneHHo
npmnbnuxasi ero K Hocy, a rNoTom
MeaJS1IeHHO OTOABUHBLTE 0OpaTHO.

[loBTOPUM 5 pas.




XOPOLWIO
[MTOPABOTAIJIA!
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CamocrosiTeiibHast padora
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PDOU3MHHYTKA




HToru ypoka

- KAKHE 3AJIAHUSA
BBIMOJHSIN HA
YPOKE?

-YTO TAKOE
YMHOKEHUE?
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CMACUBO 3A
PAGOTY!!!
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